

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2017. szeptember 18-án** a Latinovits Zoltán Művelődési Ház földszinti tanácskozó termében 16.00 órakor kezdődő nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Takács József polgármester
Boór Miklós alpolgármester
Böröczky Szilárd
Mórocz Viktor települési képviselők

Meghívottak:

Dr. Kelemen Csilla jegyző
Szántóné Pesti Amália jkv.
Szentiványi Jánosné óvodavezető
Kissné Tordai Beáta műv.ház igazgató
Rigó István „Szemesért” Kft. ügyv.ig.
Medovarszki Mária köztisztviselő
Fónainé Skerlecz Zsuzsanna szoc. ügyintéző
Dr. Komáromi József ügyvéd

Távolmaradását előre jelezte:

Kertész Adél
Rajczi Gusztáv Balázs
Szomorú Szilárd települési képviselő

Érdeklődő: 1 fő

Takács József polgármester üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből **4 fő** jelen van, ezért az ülés **határozatképes**, és azt megnyitja. Ismerteti a napirendi pontokat, melyeket a Képviselő-testület egyhangúlag elfogad.

Napirend:

- 1. A polgármester jelentése a két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörök gyakorlásáról**
Előterjesztő: Takács József polgármester
- 2. Tájékoztató az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének első félévi helyzetéről**
Előterjesztő: Takács József polgármester
- 3. Strandok rendjéről és a szolgáltatások díjáról szóló rendelet tervezetének megtárgyalása és elfogadása**
Előterjesztő: Dr. Kelemen Csilla jegyző
- 4. A 2017. évi üdülési szezon értékelése, beszámoló a nyári rendezvényekről**
Előterjesztő: Takács József polgármester
- 5. Aktuális, egyedi döntést igénylő ügyek**

Napirendek tárgyalása:

1. A polgármester jelentése a két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörök gyakorlásáról

Előterjesztő: Takács József polgármester

Takács József polgármester ismerteti a két ülés közti fontosabb eseményeket.

- A kikötő jobb oldalán sikerült megoldani a szennyvízelvezetést a vizesblokknál. Remélhetőleg a jövőben ez már nem okoz problémát.
- Az iskola szennyvízelvezetéséhez még nem érkeztek meg az engedélyes tervek.
- Bágyi Béla holnap végez a Bagódombon a zöld nyesedék eltakarításával.
- Idegenforgalmi adó bevételünk 4-5 millió forinttal meghaladja a tavalyit.
- Az élményfürdő esetében 1, 5 millió forint többlet bevételünk volt az előző évhez képest.
- 30-án kapjuk meg a Legfelsőbb Bíróság Üdülőjéhez a bontási engedélyt. A kisebb épület bontását a Kft. fogja végezni.
- Várjuk a társasházak építési területének kitűzését a földmérőtől. A siló gödrök után három tömböt építenének, a negyedik tömb pedig a műfüves pálya, és az első tömb mögé kerülne. 100 m²-rel nagyobb lenne így az alapterület, ezért át kellene gondolni, hogy vagy kifizetik, vagy pedig meg kellene gondolni, hogy kiépítenénk a járdaszakaszt a Baptista Imaháztól az épületek sarkáig.

Mórocz Viktor képviselő az iránt érdeklődik, hogy a környékbeli telkeket is érinti-e a földmérés, és mennyi időbe telik.

Dr. Kelemen Csilla jegyző elmondja, hogy amennyi telket kapnak a társasház építők, annyi részre lesz felosztva a terület. Amikor a földmérő elkészíti a vázrajzot, és a képviselő-testület azt jóváhagyja, utána be tudják nyújtani a földhivatalhoz a telekalakítási eljárás megindítása céljából. Az eljárás talán kb. 1 hónap alatt lezajlik.

Boór Miklós alpolgármester azt kérdezi Rigó Istvántól, hogy az utcaseprő gép vásárlásával mi a helyzet.

Rigó István a „Szemesért” Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója elmondja, ki szeretne utazni Németországba, és meg szeretné nézni, mielőtt kifizeti a pénzt.

Takács József polgármester: Ipari gépet szeretnénk vásárolni.

Boór Miklós alpolgármester az iránt érdeklődik, hogy valamennyi Balatonba helyezett lépcsőt kiszedtek-e a vízből.

Rigó István a „Szemesért” Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója elmondja, minden strandon maradt 2 darab.

Takács József polgármester tájékoztatásként elmondja, az üdülőhelyi fórumon nagy vita alakult ki a vasúti gyalogos átjárók ügyében. Sikerült elérni, hogy a Csongor utcánál épül még egy gyalogos átjáró, tehát ez a probléma is megoldódik.

Boór Miklós alpolgármester megjegyzi, senkinek sem kell többet gyalogolni, mert az összes átjáró valamelyik stranddal szemben található. Eddig átmentek az átjárón, és vagy jobbra, vagy pedig balra gyalogoltak, amíg elértek a strandra. Most viszont az átjáró előtt kell gyalogolniuk, és egyenesen a strandra érnek.

Böröczky Szilárd képviselő: Az önkormányzatnak ezért kell valamit fizetni?

Takács József polgármester: Nem kerül pénzbe.

Boór Miklós alpolgármester arra kíváncsi, hogy Balatonszemesen az átjárón kívül van-e még valami, amit a vasút társaságnak meg kell csinálnia.

Takács József polgármester elmondja, az orosz tábor előtt is lesz egy fénysorompós átjáró.

Móroczy Viktor képviselő a zajvédő falak felől érdeklődik, hogy fognak-e építeni, marad-e így?

Takács József polgármester tudomása szerint ha szükségesnek találják, akkor építenek. Közlekedésbiztonság szempontjából, ha kell, akkor megépítik. Már foltozzák az Arany János utcát, remélhetőleg le is fogják aszfaltozni.

A fentieket követően a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
193/2017. (IX.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról a polgármester két ülés közötti tevékenységéről, átruházott hatáskörök gyakorlásáról, valamint a nagyobb összegű (500 ezer Ft feletti) kifizetésekről szóló tájékoztatót és jelentést a vitában elhangzottakkal együtt, az előterjesztésben ismertetett végrehajtását illetően elfogadja, illetve tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács József polgármester

2. Tájékoztató az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének első félévi helyzetéről
Előterjesztő: Takács József polgármester

Dr. Kelemen Csilla jegyző elmondja, az írásbeli előterjesztés anyaga a képviselő-testület részére kiküldésre került. Február óta kétszer került módosításra az önkormányzat költségvetése. Számláinkra megérkeztek a pályázati támogatások előlegként lehívott összegei 100%-ban. Kérdezi, van-e kérdés a kiküldött anyaggal kapcsolatban?

Mórocz Viktor képviselő arra kíváncsi, mi a helyzet a Rock Fesztivál szervezőivel, és az adósságukkal.

Dr. Komáromi József ügyvéd elmondja, fizetési meghagyás kibocsátása van folyamatban, hogy eredményes lesz-e, azon múlik, amire jogerőre emelkedik, akkor még ez a Kft. nem került-e felszámolás alá. Tudomása szerint idén Fonyódon tartották a fesztivált.

Takács József polgármester: Folytatódik a játszóterek korszerűsítése, a Csokonai és Bocskai utcai játszótereket fogjuk felújítani. Eddig három játszótér került felújításra kemény fából, ami tovább ellenáll az időjárás viszontagságainak. Pályázaton nyertünk óvoda bővítésre, ebből egy bölcsődei csoport helyisége fog megépülni. Az orvosi rendelő kiviteli terveinek elkészítése is folyamatban van. A Kajak-Kenu Szövetséggel együtt meg fogunk valósítani egy utánpótlás bázist, amit majd működtetni kell. Úgy tűnik, a kerékpárútra is lesz pályázat. Valószínűleg a Berzsényi utcát le tudjuk aszfaltozni. Le kellene fedni az iskolával szemben lévő színpadot, mert a kertmozi zajos üzemeltetése ellen panasz érkezett. A kertmozi több évtizede működik, ezzel együtt kell élni, mindenképpen védeni fogja a kultúrát. Nyilván be kell tartani a zajszintre vonatkozó előírásokat, de a megszüntetéséről szó sem lehet, szükség van a rendezvényekre. A hangosabb rendezvényeket kellene elvinni a szigetre, a filmvetítések pedig maradnának.

Boór Miklós alpolgármester azt kérdezi, polgármester úrnak van-e információja arról, mennyire volt sikeres a kertmozi.

Takács József polgármesternek ezzel kapcsolatban nincs információja.

Kissné Tordai Beáta művelődési ház igazgató elmondja, nagyon sok jó előadás volt, de idő kell hozzá, hogy az emberek ezt megismerjék. Jók voltak a programok, de véleménye szerint kicsit sok.

Takács József polgármester: Jó partnerek, majd egyeztetni kell a mi rendezvényeinkkel a programokat.

Boór Miklós alpolgármester az előadásszámot soknak találta. A kajak-kenuval kapcsolatban annyit szeretne mondani, a testnevelési órarendbe is be lehetne iktatni. Nem kizárt, hogy be tudják venni a pedagógiai programba a kajak-kenu, és akkor lehet építeni erre a bázisra.

Takács József polgármester: Bizonyos működési költséget erre nekünk is kell majd tervezni.

Boór Miklós alpolgármester: Tavasszal volt róla szó, hogy nyertünk kültéri sporteszközökre pályázaton pénzt.

Dr. Kelemen Csilla jegyző elmondja, a strandfejlesztési pályázat keretében, a Berzsényi utcai strandon lesz 2 db felnőtt kültéri sporteszköz elhelyezve.

Takács József polgármester: Az élményfürdőhöz hó végén hozzák a napelemeket, ezzel kiváltjuk a drága villamosenergiát, és a földgázt. Pályázatban szerepel még a vizes blokk felújítása, ez is hamarosan megkezdődik. Szeretnénk elkészíteni az utat a Táncsics utcától a rádi mázsházig, a bontásból eredő sítet oda fogjuk szállítani, természetesen engedéllyel.

Boór Miklós alpolgármester: Tavasszal szóba került a Németh Pál utca aszfaltozása, amit a lakók már nagyon régóta kérnek. Ezen kívül a Berzsényi utcáról van három olyan átjáró a Semmelweis utcához, amit idén mindenképpen meg kellene csinálni. Azt kérdezi, az aszfaltozó gépre van-e már ember, aki tudja használni.

Rigó István a „Szemesért” Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója elmondja, 2 ember levizsgázott a gép kezeléséből.

Takács József polgármester: A KPM-től ígéretet kaptunk, hogy küldenek nyugdíjas gépkezelőket, akik eljönnek, és betanítják a mi dolgozóinkat. Az aszfaltozási munkák megkezdése előtt meg kell oldani az iskola szennyvíz elvezetését. Ezt saját embereinkkel, egy mérnök felügyelete mellett fogjuk elkészíteni.

Rigó István a „Szemesért” Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója elmondja, kikötői WC rákötését végezték el az elmúlt időszakban, a 100 méter került 230 ezer forintba.

Boór Miklós alpolgármester azt kérdezi, az aszfaltozást el lehetne-e végezni még az idén. A Németh Pál utcából többen is jelezték, hogy szívesen hozzájárulnának anyagilag, csak kellene egy árajánlat.

Takács József polgármester véleménye szerint, ha telkenként adnának 10 ezer forintot, az nagyon jó lenne. Ha nem fizet senki, akkor is megcsináljuk, de hozzájárulnak, azt jó néven vesszük. Utcánként elkezdjük szervezni, természetesen figyelembe kell venni az emberek anyagi helyzetét is.

Mórocz Viktor képviselő javasolja, hogy a temetőben Mindenszentekre azt az útszakaszt, amit sok ember utcaként is használ, legalább a ravatalozó környékén jó lenne kivilágítani. Mindenszentekkor sok ember lámpával közlekedett a sírok között. Ez a világítás emelné a komfort érzetet és a biztonságot.

Takács József polgármester: Nem azért van a temető, hogy az emberek útként használják, azt le kellene zárni. A melléte lévő átjárót kellene olyan állapotba hozni, hogy a temető mellett járjanak át.

Boór Miklós alpolgármester az iránt érdeklődik, hogy az élményfürdőnél felszedett 600 m² kő nem lenne elég egy másfél méteres járdára a temetőnél átkötésre?

Takács József polgármester: Felmérjük.

Boór Miklós alpolgármester támogatja képviselő társa javaslatát, hogy legalább Mindenszentek környékén legyen világítás. LED-es lámpatesteket lehetne vásárolni, ezek már viszonylag olcsón beszerezhetők.

Kissné Tordai Beáta művelődési ház igazgató megemlíti, a művelődési ház udvarába is jó lenne 1-2 lámpa.

Takács József polgármester: A Hungária Biztosító Üdülő bontásakor maradt 5 db lámpatest, ezekből néhányat a körforgalomnál helyeznénk el, de a parkba is kellene. Ha szükséges, veszünk kettőt a művelődési házhoz is.

Boór Miklós alpolgármester elmondja, évekkal ezelőtt talált egy céget, ahol szinte fele áron lehet beszerezni LED-es lámpatesteket, mint az üzletekben. Meg tudja adni az elérhetőséget.

A fentieket követően a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
194/2017. (IX.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének első félévi helyzetéről készült tájékoztatót, megismerte annak tartalmát és azt elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert e határozat közlésére.

Határidő: 2017. október 15.

Felelős: Takács József polgármester

3. Strandok rendjéről és a szolgáltatások díjáról szóló rendelet tervezetének megtárgyalása és elfogadása

Előterjesztő: Dr. Kelemen Csilla jegyző

Dr. Kelemen Csilla jegyző: A képviselő-testület júliusi ülésén egyetértett a Kormányhivatal törvényességi felhívásával. Arra vonatkozóan elkészítették a rendelettervezetet a strand és az élményfürdő rendjéről. A képviselő-testület az élményfürdő belépőjegyeit korábban határozatban állapította meg, a Kormányhivatal pedig jelezte, hogy ennek szabályos módja a rendeletalkotás. A rendelettervezet ez mellett már tartalmazza, hogy a Berzsényi utcai strand kijelölt fürdőhely, de vízre jutási helyként megjelöltük a többi fürdőzésre alkalmas területet. Az élményfürdőre vonatkozóan a szolgáltatások díjait a testület által korábban meghatározott díjak, és kedvezmények alapján építették be a rendeletbe. A strandok, vízre jutási helyek, és az élményfürdőre vonatkozóan javasolja elfogadni a kutyákkal, a horgászokkal, különböző rendtartással kapcsolatos szabályozásokat. Ezeket az előterjesztésben részletesen rögzítésre kerültek. Többek között szabályozásra kerülne, hogy a strandi büfék esetében a kereskedelmi és vendéglátó tevékenységet folytatóknak kötelező lenne 3 méteres körzetben a takarítás, illetve a keletkezett hulladék elszállítására kötelesek a szolgáltatóval szerződést kötni. A strandok területén a plakátok és hirdetések elhelyezése polgármester úr engedélyéhez lenne kötve. Az élményfürdőben használatos díjakat az 1. számú melléklet tartalmazza, a rendtartás szabályait pedig a függelékbe illesztették be. Aki nem tartja be a szabályokat, azzal szemben lenne jogalap szankciót alkalmazni.

Takács József polgármester megemlíti, hogy nagy divat lett a kutyák fürdetése a Balatonban. Több településen is kijelöltek kutyafürdő helyet. Olyan helyet lehetne keresni, ami távol esik a fürdőzöktől.

Boór Miklós alpolgármester úgy véli ezt a helyet már megtalálták a kutya tulajdonosok.

Takács József polgármester: A hely kijelölése kevés, oda különböző szolgáltatásokat is kell biztosítani.

Boór Miklós alpolgármester úgy gondolja, egy kutya strand pozitívuma lenne Balatonszemesnek.

Takács József polgármester: Tavasszal kukákat kell kihelyezni a kutyák számára 400-500 méterenként. Ezzel talán növelni lehetne a tisztaságot.

Boór Miklós alpolgármester úgy látja, egyre intelligensebbek az ebtartók.

Dr. Komáromi József ügyvéd elmondja, Fonyód ilyen szempontból szerencsés, régebben feltöltettek egy területet, ahol sem közel, sem távol nincs lakó. Nagy területről van szó, futtatni, fürdetni lehet a kutyákat, nagyon sokan szeretnek odajárni.

Dr. Kelemen Csilla jegyző annyit kíván még hozzátenni, ebben a rendelattervezetben megfogalmazták, hogy a szabadstrand, vízre jutási helyek, és a gyermekbarát élményfürdő területére bármilyen állatot, örkutyás biztonsági szolgálat és vakvezető kutya kivételével bevinni, illetve Balatonban fürdetni tilos.

Dr. Komáromi József ügyvéd azt javasolja, mielőtt egy ilyen dolgot elhatároznak, a térség lakóit is kérdezzék meg.

Mórocz Viktor képviselő felhívja a figyelmet a parkolásra. Az autók nagyon nagy területet elfoglaltak a strandolók előtt, erre a jövőben jobban kell figyelni.

Takács József polgármester a Vigadó strand szélére sövény ültetését javasolja.

Mórocz Viktor képviselő: Azért a parkolást is meg kell oldani.

Boór Miklós alpolgármester úgy véli, a nagy terhelés annak köszönhető, Szemesen nem volt fizető a strand, ezért rengetegen jöttek más településekről. Az emberek véleménye szerint tiszta, rendezett volt a strand.

Takács József polgármester: Nyáron reggel és este is szedték a szemetet. A kutyafürdetésről megkérdezzük a lakók véleményét.

Boór Miklós alpolgármester felhívja a figyelmet, hogy kevés a WC, ezzel a kérdéssel majd foglalkozni kell.

A fentieket követően a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Balatonszemes Község Önkormányzat Képviselő-testületének
15/2017.(IX.18.) önkormányzati rendelete
a strand, a vízre jutási helyek és az élményfürdő rendjéről**

/A rendelet szó szerinti szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

4. A 2017. évi üdülési szezon értékelése, beszámoló a nyári rendezvényekről
Előterjesztő: Takács József polgármester

Takács József polgármester úgy véli, jó szezont zártunk. A rendezvények sikeresen lezajlottak. Felkéri a művelődési ház igazgatóját, amennyiben a beszámolóval kapcsolatban van szóbeli kiegészítése, azt mondja el.

Kissné Tordai Beáta művelődési ház igazgató elmondja, nehéz volt a nyár, 51 programot bonyolítottak le hárman. Volt egy személyi változás, a könyvtáros helyére Vass Beát vették fel dolgozni 4 órában. Ha letelik a próba ideje, szeretné felvenni 8 órába, mert a könyvtár mellett ellátja a közművelődési szervezési feladatokat is. Beiskolázása folyamatban van. Megköszöni polgármester úrnak a segítségét, minden esetben segített, amikor szükség volt rá. A képviselő-testületnek pedig azt köszöni, hogy a költségvetés elfogadásával segítette azt, hogy a professzionális művészek itt lehettek Balatonszemesen, és növelhették a település ázsíóját. Legnagyobb sikere a zenepavilonnak van, ez a legalkalmasabb helyszín a szórakoztató programok számára. Emellett a jazz udvar, és a komoly zene a szívügye. Szemes arculatához hozzátartozik, hogy a nyári hónapokban a templomban komoly zenei koncerteket rendeznek. A jazz udvar esetében el kell gondolkodni az infrastruktúra kiépítésén, mert a nézőknek nem volt lehetősége étel, vagy ital fogyasztására. Abban kéri a képviselő-testület segítségét, mondják meg, mi legyen december 31. után. Ha ez a koncepció marad, ami az idén nyáron volt, ehhez ketten kevesen vannak. Azt tudná elképzelni, hogy szükség esetén a hivatalból Melindát bevonnák a munkába.

Mórocz Viktor képviselő azt iránt érdeklődik, hogy elvállalná-e a Szemes Fesztivál szervezését.

Kissné Tordai Beáta művelődési ház igazgató elmondja, nem a szervezés nehéz, hanem a lebonyolítás, és mindez költségvetés kérdése. 2 emberre nem lehet alapozni egy fesztivált, ez nagy felelősséget igényel.

Takács József polgármester azt javasolja, később térjenek vissza rá.

Boór Miklós alpolgármester egyetért vele, hogy később térjenek vissza rá, de ebből a színvonalból nem szeretne engedni.

Takács József polgármester: Ahová elég két ember, oda nem kell három. A Kft. dolgozóinak is megköszöni a nyári programok lebonyolításához nyújtott segítséget. Volt olyan vélemény is, hogy nagyon ellaposodott a Szemes Fesztivál, szinte minden ugyanaz mint korábban volt, kisebb a látogatottság. Valamilyen megoldást kell találni ezen a téren. Időben kell erről dönteni.

Dr. Kelemen Csilla jegyző javasolja a képviselő-testületnek, kérjék meg az igazgató asszonyt, a következő ülésre állítson össze egy programtervet, amit 2,5 millió forint plusz áfából meg tudna valósítani. A kidolgozott programtervezetből majd konkrétan lehet látni, és lehet majd dönteni.

Takács József polgármester: Akár a kertmozit is be lehetne vonni.

Kissné Tordai Beáta művelődési ház igazgató azt kérdezi, nem lehetne az összeget megemelni? A 3 napra egy nagy fellépő mindenképp kell, és neki nem annyiért jönnének el a fellépők, mint a korábbi szervezőnek. Az lenne a cél, hogy a helyi lakosok is eljöjjenek a rendezvényre, ne csak a nyaralók. Egy neves fellépő több, mint 1 millió forintért jönne el, ehhez még 600 ezer forint a hangtechnika. Úgy látja, a népzene és a tánc ház nem igazán sikeres a művelődési házban. Szabó Zsolttal kitalálták a népzenei utcazenét a település különböző pontjain. Amennyiben ő szervezné meg a programot, a rendezvény nevét is megváltoztatná.

Boór Miklós alpolgármester tudomása szerint a korábbi szervező nem is engedné, hogy más ugyanazon a néven rendezné a fesztivált.

Dr. Komáromi József ügyvéd elmondja, a településtől nem vonhat el senki semmit azon a címen, hogy ő egy saját szervezésű rendezvény elindított, főleg akkor, ha az ellaposodott. A települést megilleti az a jog, hogy a Szemes nevet magáénak tartja.

Dr. Kelemen Csilla jegyző kéri a művelődési ház igazgatóját a programtervezet összeállításánál a költségeket is tüntesse fel.

Boór Miklós alpolgármester elmondja, hogy ez az összeg még kiegészült a helypénzzel.

Böröczky Szilárd képviselő megemlíti, hogy sokan arra az időpontra tervezik a nyaralásukat. Ha ellaposodott a dolog, változtatni kell rajta.

Kissné Tordai Beáta művelődési ház igazgató úgy véli, meg kell találni azt, ami Balatonszemesre való. Olyan program kell, ami a helyieknek és a nyaralóknak is jó kikapcsolódást jelent.

Takács József polgármester felkéri Rigó Istvánt Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy értékelje a szezont a Kft. szemszögéből.

Rigó István a „Szemesért” Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója elmondja, elkészült a kikötőnél a WC rekonstrukciója. 100 méter csövet fektettek le, a szennyvízelvezetéshez, már az árok is be van temetve. Készülnek az iskola konyha szennyvízelvezetésére, ami egy nagyobb feladat lesz. Szeretnék valamennyi játszótér felújítani, rendbe tenni. A lejáratokat le fogják festeni, hogy jövőre már erre ne legyen gond. Volt egy nyárbúcsúztató, ahol a dolgozók jutalmat kaptak, ezt szeretné megköszönni polgármester úrnak és a képviselő-testületnek. A dolgozók nagyon meg voltak elégedve, és örültek. A Kft. adott 10 ezer forintot, a polgármester úr pedig 30 ezer forintot. Tudomása szerint ilyen még nem volt, ezért szeretné megköszönni mindenkinek a hozzáállást. Igyekeztek minden problémát megoldani, segítettek az iskolának, az óvodának, és a lakosságnak. Jövő héten fog megtörténni az árvácskák kiültetése.

Takács József polgármester: Tovább folytatjuk a játszótérek korszerűsítését. A régi buszunkat le fogjuk cserélni egy 10 éves buszra, ami a 24 éves buszhoz óriási előrelépés. A régi buszt meghirdettük értékesítésre 7,5 millió forintért. Idén nagyon szépek voltak a virágok az út mentén. Fontos, hogy gondozott, tiszta legyen a település. A Kft.-nél ügyvezető igazgató úr spórolt pénzt, ezért vásárolni fogunk egy utcaseprő gépet, valamint egy lombszívót.

Boór Miklós alpolgármester megköszöni a művelődési ház vezetőjének a nyári programokat, mert sok pozitív visszajelzés érkezett. Minőségi rendezvényeken vehettek részt az érdeklődők. Rigó úrnak azt tudja mondani, bármerre járt a faluban, látszott, hogy gazdája a településnek. Nyáron nagy tömeg volt a strandokon, de a vendégek ügyeltek a tisztaságra. Iskolának is sok segítséget nyújtottak, amiért külön köszönetét fejezi ki. Mindenki igyekezett, hogy rendben menjenek a dolgok, és ez meg is látszott a községen. A játszóterekre nagyon szeretik kivinni a gyerekeket a szülők, minden nagyon tetszik nekik. Már ősszel megkezdik a következő szezonra való felkészülést. Megengedték, hogy azzal a pénzzel, amivel Szalai Tibor tavalyról tartozott, az iskola gazdálkodhasson. Ehhez a KLIK-től és az önkormányzattól is megkapta az engedélyt. Szalai Tibor maximálisan korrekt partner volt, mert bármit kellett rendelni, amint a számlát megkapta, azonnal utalta a pénzt. A rendelkezésre álló 2,5 millió forint arra volt elég, hogy a tetőtérben kialakult a 200 m²-es rakodótér, egy új irattárral, és szükség esetén ezt még folytatni tudják. A korábban irattárként használt helyiségből ki tudtak alakítani egy termet, amelyben most már heti szinten huszonegynéhány tanórát tudnak tartani. Komplet tanterem van tetőtéri ablakokkal, számítógépet és projektort vásároltak. Ebből az összegből az egyik földszinti tanteremben kicserélték a parkettát is. A fennmaradó összeg pont elég egy olyan légkondicionáló berendezésre, amivel az új tantermet hűteni, és fűteni is tudják. Köszöni mindenkinek a segítségét, aki ehhez bármilyen formában hozzájárult. Ami még újdonság, hogy mai naptól van portaszolgálat az iskolában, ezt a tankerület fizeti. A kerítés ősszel el fog készülni, ebben a tankerület is partner. Azt látja, nagyon értékelik az önkormányzat hozzáállását.

Takács József polgármester elmondja, jutalmat adtak a közmunkásoknak, mert megérdemelték. A nyár folyamán rendesen dolgoztak, rendben tartották a falut, ezért kapták az alacsony fizetésük mellé a jutalmat. Jövőre szigorítani fogja az állam a közmunka programot, aki szakmunkás, az nem vehet részt benne. Vásárolni fognak egy utcaseprő gépet, amivel sok élő munkaerőt ki tudunk váltani. A közmunkások 630 m² burkolást készítettek el, ezzel 4 millió forint megtakarítást értünk el. Átépítettük az élményfürdőt, új beléptető rendszer készült, a lejárt bérletek nem lesznek újból feltöltve, 1,5 millióval több a bevétel, mint az előző évben. Ha elkészül a napelemes rendszer, biztos nyereséges lesz az élményfürdő. Éves szinten legalább 50 millió fejlesztésre váró pénznek kell megmaradni, mert különben lemaradunk a fejlődésben. Le kellene fedni az iskola előtti szigeten a színpadot, és oda lehetne különféle rendezvényeket szervezni. Így talán béke lenne a kertmozi környékén.

Szentiványi Jánosné óvodavezető köszönetét fejezi ki, hogy a nyár folyamán az óvodások több alkalommal is élvezhették a fürdést az élményfürdőben. Javasolja, jövőre a kertmoziban délelőtt is legyen előadás, mert az óvodásokat is szívesen elvinnék, és a nyaraló gyerekeknek is ideális lenne az időpont. A Kft. sok segítséget nyújtott az óvodának, ezt nagyon szépen köszöni.

A fentieket követően a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
195/2017. (IX.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Balatonszemesi Latinovits Zoltán Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeum vezetője által elkészített, az intézmény 2017. évi nyári idegenforgalmi tevékenységéről szóló beszámolót, melyet a vitában elhangzottakkal kiegészítve elfogad. Felhatalmazza a Polgármestert e határozat közlésére.

Határidő: 2017. szeptember 30.

Felelős: Takács József polgármester

A fentieket követően a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
196/2017. (IX.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Szemesért Kft. vezetője által elkészített 2017. évi nyári üdülési szezonról szóló beszámolót, melyet a vitában elhangzottakkal kiegészítve elfogad. Felhatalmazza a Polgármestert e határozat közlésére.

Határidő: 2017. szeptember 30.

Felelős: Takács József polgármester

5. Aktuális, egyedi döntést igénylő ügyek

5/1. Pályázat benyújtása a Balaton Fejlesztési Tanács által a településfejlesztési beruházások támogatására kiírt felhívás keretében

Dr. Kelemen Csilla jegyző elmondja, a Balatoni Fejlesztési Tanácsnak megjelent egy pályázati kiírása. A települési zöldterületek kialakításának rehabilitációjának támogatása keretében a Rózsapark térkövezésére, korszerűsítésére kértek ajánlatot, illetve elkészült a tervezői költségvetés. Ez a pályázat 50%-os önerőt igényel, a minimum támogatás 5 millió forint. A tervezői költségvetése alapján a Rózsapark felújítási munkái bruttó 10 709 871 Ft.. Az előterjesztésben javasoltuk a képviselő-testületnek, hogy ezt a munkát pályázat keretében célozza meg. A pályázat benyújtásának határideje október 2.

A fentieket követően a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
197/2017. (IX.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Balaton Fejlesztési Tanács által a településfejlesztési beruházások támogatására kiírt

pályázati felhívást és a Képviselő-testület a „Települési zöldterületek kialakításának, rehabilitációjának támogatása” célterületre támogatási kérelmet nyújt be a Balatonszemes Rózsapark (Balatonszemes 1233 hrsz.) fejlesztése céljából.

A Képviselő-testület elfogadja, hogy a projekt teljes költsége az elkészített tervezői költségvetés alapján bruttó 10 709 871 Ft, a támogatás mértéke 50%, így a megvalósításhoz szükséges saját erő összegét bruttó 5 354 936 Ft összeget az Önkormányzat 2017. költségvetésének tartalék keretének terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásáról intézkedjen, a támogatási kérelmet aláírja és a szükséges nyilatkozatokat megtegye.

Határidő: 2017. október 02.

Felelős: Takács József polgármester

5/2. Döntéshozatal a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázaton való részvételről

Dr. Kelemen Csilla jegyző: Idén is kiírták a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatot. Az előterjesztésben a korábbi évekhez hasonlóan a képviselő-testületnek döntést kell hozni, hogy idén is részt kíván venni a pályázaton.

A fentieket követően a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 198/2017. (IX.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Község Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi pályázati fordulójához.

Kijelenti, hogy a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Megbízza Takács József polgármestert a Csatlakozási nyilatkozat aláírásával.

Felelős: Takács József polgármester és
Dr. Kelemen Csilla jegyző

Határidő: 2017.október 2.

5/3. KID S és B Kft –vel megkötött szerződés módosítása

Dr. Kelemen Csilla jegyző elmondja, Szalai Tibor féle vállalkozással, a Kid S & B Kft-vel 2013-ban kötöttek egy bérleti szerződést az általános iskola tornacsarnokával kapcsolatosan. Dr. Komáromi József ügyvéd úr elkészítette a szerződés módosítást. Ezt a módosítást kérjük elfogadni a Képviselő-testület részéről.

A fentieket követően a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 199/2017. (IX.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és elfogadja a KID S és B Kft-vel 2013. évben megkötött szerződés módosítására vonatkozó szerződéstervezet tartalmát és felhatalmazza a polgármestert, hogy azt aláírja.

Határidő: 2017. október 15.

Felelős: Takács József polgármester

5/4. Háromoldalú megállapodás megkötése a gázfogyasztás rendezésére

Dr. Kelemen Csilla jegyző: Szalai Tibor úr vállalkozását érinti, hogy a gázfogyasztás rendezését valahogy meg kell oldani, mivel közös mérőórája van az iskolának, a kastélyiskolának, és az önkormányzat konyhájának. Háromoldalú megállapodás szerződés tervezetet készült, amit a KLIK-kel, és Szalai Tiborral is leegyeztettünk. Szalai úr is rendelkezik almérővel, így szabályosan meg tudjuk oldani a számlázásokat.

A fentieket követően a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 200/2017. (IX.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Balatonszemes Községi Önkormányzat, Siófoki Tankerületi Központ és a Kid S & B Kft között kötendő háromoldalú megállapodás tervezetét a gázfogyasztás rendezésére vonatkozóan.

A Képviselő-testület a megállapodás tartalmát elfogadja és felhatalmazza a polgármestert, hogy azt aláírja, valamint felkéri, hogy a gázfogyasztás díjának beszedéséről a megállapodása szerint folyamatosan gondoskodjon.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács József polgármester

5/5. Megbízási szerződés a házi gyermekorvosi feladatellátás helyettesítés formájában történő ellátására

Dr. Kelemen Csilla jegyző elmondja, hogy október 1-től új gyermekorvos lesz Balatonszemesen. Október 1-től december 31-ig Dr. Merényi Éva gyermekorvos, aki korábban Fonyódon dolgozott, egyelőre helyettesítés formájában látja el a feladatot. Január 1-től már rendes feladatellátási szerződés keretében fogja ellátni a körzetet. Javasolja, hogy a képviselő-testület az előterjesztés mellékletét képező megbízási szerződést szíveskedjen jóváhagyni. December 31-ig a szerződésben szereplő időpontokban történik a rendelés, januártól pedig visszaáll a megszokott rendelési idő. Elmondja, hogy a hivatalban már találkoztak a gyermekorvossal, nagyon szimpatikus, majd az iskolát és az óvodát is fel fogja keresni.

Szentiványi Jánosné óvodavezető megemlíti, hogy a korábbi gyermekorvos soha nem látogatott el az óvodába.

A fentieket követően a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 201/2017. (IX.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Merényi Éva csecsemő és gyermekgyógyász szakorvossal 2017. október 1. napjától 2017. december 31. napjáig a Balatonszárszó székhelyű házi gyermekorvosi ellátási körzet vonatkozásában a házi gyermekorvosi feladatellátás helyettesítés formájában történő ellátására megbízási szerződést köt az írásbeli előterjesztés mellékletét képező szerződés tervezetben foglalt tartalommal megegyezően. A Képviselő-testület a megbízási szerződés tartalmát megismerte és azt elfogadja, továbbá felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2017. október 1.

Felelős: Takács József polgármester

5/6. MIE-055 forgalmi rendszámú Scania K 113 típusú autóbusz értékesítése

Dr. Kelemen Csilla jegyző elmondja, hogy korábbi testületi döntés alapján értékesítésre hirdették a Scania autóbust. A határidő napokon belül lejár, de a mai napig nem jelentkezett vevő. A képviselő-testületnek azt javasolja, hogy legyen tovább hirdetve az autóbusz.

Boór Miklós alpolgármester azt látja, a buszokra nagy igény van. Megfogalmazódott benne a gondolat, hogy érdemes-e eladni. Belföldi járatként lehet, hogy megérné megtartani. Esetleg ha sikerülne eladni, egy kisebb buszt kellene beszerezni.

Takács József polgármester: Hirdetjük tovább, ha történik valami, tájékoztatjuk a testületet.

A fentieket követően a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
202/2017. (IX.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 2017. augusztus 10-én meghozott képviselő-testületi döntés alapján a Scania K 113 (rendsám: MIE 055) típusú önkormányzati tulajdonban lévő autóbusz vételére ajánlat nem érkezett, így az eljárást eredménytelennek minősíti.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a fenti autóbusz értékesítését továbbhirdeti, az erre vonatkozó hirdetmény tartalmát megismerte és azt elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázati hirdetmény közzétételéről gondoskodjon, majd a beérkezett ajánlatokat a soron következő képviselő-testületi ülésen ismételten terjessze döntéshozatal céljából a Képviselő-testület elé.

Határidő: 2017. december 31.

Felelős: Takács József polgármester

5/7. Jogorvoslat a Wind-Center Leisure Kft f.a. felszámolási eljárásában

Dr. Kelemen Csilla jegyző a Vadvirág kempinggel kapcsolatban tájékoztatja a testületet, hogy a felszámolótól korábban már megkapták a zárómérleget a Vadvirág kemping egyik cégére vonatkozóan. Most megérkezett a faházak rész tulajdonosának zárómérlege, felosztási javaslata. A felszámoló tájékoztatása szerint a terv az, hogy a felszámoló a hitelező bankok között osztaná fel az összeget. Így ezzel az önkormányzatnak 8 millió forint követelése nem térülne meg. Határozati javaslat arról szól, hogy ez esetben is hatalmazzák fel Dr. Komáromi József ügyvéd urat, hogy megvizsgálva a jogorvoslati lehetőséget, bírósági úton folytassák az ügyet.

Dr. Komáromi József ügyvéd elmondja, a felszámoló kérdéseinkre nem adott korrekt választ. Ehhez viszonyítottan olyan információ jutott tudomásunkra a vagyon felosztási javaslatból, amelynek alapján alappal feltételezhető, hogy a működtető nem olyan gazdasági tevékenységet folytatott, amelynek alapján a rendeltetésszerű gazdálkodást feltételezni lehetne. Mivel ez feltételezhető, hogy azért nem fizette meg az adót, mert nem úgy járt el, ahogy az elvárható, ezért javasolja, a képviselő-testület hatalmazza fel a polgármester urat, és Öt, mint ügyvédet, hogy ezt mérlegelve döntsenek arról, megindítják-e a peres eljárást. Illetékfizetési kötelezettsége az önkormányzatnak nincs, pervesztesség esetén legfeljebb azt a perköltséget kell megfizetni, amit a bíróság a beperelt javára megállapít, ha nem állapítja meg, hogy a felelőssége fennáll ezért az önkormányzati követelésért.

A fentieket követően a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
203/2017. (IX.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Dr. Komáromi József ügyvéd urat a jogorvoslati lehetőség megvizsgálására a Wind-Center Leisure Kft f.a. felszámolási eljárásában.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert jogorvoslati lehetőség esetén, hogy megbízza Dr. Komáromi József ügyvédet a vagyonfelosztás elleni kifogás, keresetlevél benyújtásával.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács József polgármester

5/8. „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” elnevezésű, TOP-4.1.1-15. kódszámú pályázathoz kapcsolódó projektmenedzsment és nyilvánosság biztosítására irányuló szerződésekkel kapcsolatos döntéshozatal

Dr. Kelemen Csilla jegyző elmondja, hogy tavalyi évben a Hajdú Tender Bt-vel kötöttek a projektmenedzsmenti feladatokra megbízási szerződést, azonban jogszabályi változások miatt ezt megszüntetni szükséges, mivel most már projektmenedzszeri feladatokat csak magánszemély láthat el, gazdasági társaság nem. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy a korábban megkötött szerződést közös megegyezéssel szüntesse meg a testület, illetve Uzonyi Árpádot megbízási szerződés keretében ugyanezekkel a feladatokkal bízta meg. A képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására. Mivel a záró kifizetés elszámolásánál már a projektmenedzsmenti költségeket, bizonylatokat is be kell nyújtani, így Uzonyi Árpád vállalta, és szerződésben rögzítésre került, hogy az azt követő feladatokban is természetesen térítésmentesen (helyszíni szemle, dokumentumok összeállítása) közreműködik. Ezekhez kérjük a képviselő-testület támogatását.

A fentieket követően a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Balatonszemes Községi Önkormányzat képviselő-testületének
204/2017. (IX.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:**

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy a **Hajdú Tender Bt-vel** 2016.02.18-án létrejött „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” elnevezésű, TOP-4.1.1-15. kódszámú pályázathoz kapcsolódó projektmenedzsment és nyilvánosság biztosítására irányuló megbízási szerződés közös megegyezéssel megszüntetésre kerüljön.

A Képviselő-testület jóváhagyja a megszüntetésre vonatkozó szerződés aláírását, felhatalmazza a polgármestert e határozat közlésére.

Határidő: 2017. szeptember 30.

Felelős: Takács József polgármester

A fentieket követően a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat képviselő-testületének
205/2017. (IX.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP-4.1.1-15-SO1-2016-00005 azonosító számú projekttel kapcsolatos projektmenedzsmenti feladatok ellátásával megbízza Uzonyi Árpádot, akit a feladat ellátásáért bruttó 936.885 Ft munkabér illet meg, mely összeg a pályázat keretében elszámolható költség. A Képviselő-testület a megbízási szerződés tervezetét megismerte, azt elfogadja, továbbá jóváhagyja a megbízási szerződés polgármester által történő aláírását.

Határidő: 2017. szeptember 30.

Felelős: Takács József polgármester

A fentieket követően a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat képviselő-testületének
206/2017. (IX.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP-4.1.1-15-SO1-2016-00005 azonosítószámú projekttel kapcsolatban az alábbi feladatokkal megbízza a **Hajdú Tender Bt.-t:**

- **a projekt megvalósítását követően** a beadott záró elszámolás és beszámoló esetleges hiánypótlási dokumentációját összeállításával és benyújtásával, továbbá az esedékes záró helyszíni szemlén való részvétellel, az ahhoz a szükséges dokumentáció összeállításában közreműködéssel
- A Képviselő-testület elfogadja, hogy a megbízott a feladatot térítésmentesen látja el. A Képviselő-testület a megbízási szerződés tervezetét megismerte, azt elfogadja, továbbá jóváhagyja a megbízási szerződés polgármester által történő aláírását.

Határidő: 2017. szeptember 30.

Felelős: Takács József polgármester

5/9. A Setra típusú autóbusszal kapcsolatos együttműködési megállapodás módosítása

Dr. Kelemen Csilla jegyző elmondja, hogy a képviselő-testület korábbi döntése alapján együttműködési megállapodás került megkötésre Nyárádi Györggyel. Az aláírt együttműködési megállapodás módosítása javasolt a forgalomba helyezés, műszaki vizsga és alkatrészek beszerzésének költségeinek viselése miatt.

Elmondja, hogy bérleti szerződést akkor lehet kötni, ha már forgalomba helyezik a buszt, és lesznek magyar okmányai, rendszáma.

Dr. Komáromi József ügyvéd elmondja, hogy ez a Magyarországra juttatáshoz kapcsolódó, és a forgalomba helyezéshez szükséges költségeket, kivéve a tulajdonszerzéssel kapcsolatos költségeket jelenti, mivel a forgalomba helyezés már az önkormányzat javára kell, hogy történjen, mint üzemeltető részére.

A fentieket követően a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
207/2017. (IX.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a 2017. augusztus 15. napján Nyárádi Györggyel megkötött együttműködési megállapodás módosításával és a módosítás tartalmát megismerve a megállapodást elfogadja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az aláírásra, valamint felkéri e határozat közlésére.

Határidő: 2017. október 15.

Felelős: Takács József polgármester

Mivel több kérdés, javaslat hozzászólás nem volt Takács József polgármester megköszönte az ülésen való részvételt és a nyilvános ülést 17 óra 55 perckor bezárta, az ülés zárt ülésként folytatódott, amelyről külön jegyzőkönyv készült.

Kmf.



Takács József
polgármester



Dr. Kelemen Csilla
jegyző